

新聞稿

即時發佈

全方位煤氣烹飪中心 全新面貌隆重登場 培養烹飪成為終身興趣 帶來明火煮食新體驗

(香港, 2005年2月21日) 從前, 許多人都只會把烹飪視為一種家庭責任, 時至今日, 烹飪已演變成不少人的畢生嗜好。換上新裝的**煤氣烹飪中心**今天正式開幕, 為大家帶來嶄新的全方位服務概念, 助你培養烹飪成為終身的興趣, 享受優質煮食藝術。

全新面貌 猶如置身家裡

全新面貌的**煤氣烹飪中心**設計時尚簡約, 瀰漫著置身於家中的舒閒感, 不單為實習課室和示範課室增添多元化的明火煮食設備, 更提供寬敞舒適的優閒地帶和零售地區, 加強全方位形象。新設計使學員獲得更佳的明火煮食享受, 更體現了**煤氣烹飪中心**一貫以客為先、與時並進的理念。

香港中華煤氣有限公司執行董事暨營運總裁關育材太平紳士表示:「全新的**煤氣烹飪中心**實踐了不少喜愛烹飪人士的美夢。**煤氣烹飪中心**的服務概念, 旨在令顧客在愉快而輕鬆的烹飪過程中, 享受親自下廚的滿足感, 透過不斷交流和學習, 培養對烹飪的熱誠, 並以此作為畢生興趣, 與家人和朋友分享。」

煤氣烹飪中心 crossover 名人廚房 分享宴客煮食心得

煤氣烹飪中心設有烹飪實習課程及示範課程, 由經驗豐富而各具專長的烹飪導師親自教授。課程會因應不同時節而編制, 為你帶來最新的烹飪資訊, 將明火烹飪的藝術發揚光大, 令你不但學得一手精湛的廚藝, 更可啟發煮食新靈感。

煤氣烹飪中心於3月至4月份更邀得多位知名的才雋**歐陽應霽**、**梁芷珊**、**蘇施黃**及**紀曉華**等擔任名人導師, 開辦耳目一新的crossover名人廚房, 示範嶄新菜式和交流宴客心得, 與你一同分

享他們以烹飪作為一己興趣的樂趣。

一人一爐烹飪設施 親自實習

全方位**煤氣烹飪中心**開辦的烹飪實習課程，相信必會成為喜愛親自下廚的學員之最愛。**煤氣烹飪中心**實習課室特設 24 台獨立的煮食用具及爐具，學員可在一人一爐的設備下大顯身手，令人有如置身家中預備精美食品一樣，親身體驗烹飪的樂趣，定必能吸引不少上班族作為休閒娛樂的新去處。

示範課程 學習之餘享美饌

煤氣烹飪中心烹飪示範室以全新劇院式設計，可同時容納五十多名學員，跟經驗豐富的烹飪導師研究創新菜式及交流烹飪心得，示範室內設有大熒幕供所有學員清楚看見烹飪導師的各項示範。學員更可在學習之餘，分享導師示範令人再三回味的美食。

嶄新全方位服務概念 精選零售入廚產品之最

換上全新形象的**煤氣烹飪中心**更首次引入全方位零售服務概念，特設寬敞舒適的零售地帶，方便顧客購買烹飪材料、烹飪書籍及實用廚具。當中被一眾熱愛烹飪的人士視為偶像的英國人氣型仔廚師 Jamie Oliver 的產品系列亦在此有售。**煤氣烹飪中心**的所有零售產品，均由資深的導師悉心挑選，務求學員能應用最新的烹飪技術之餘，亦可以優質的廚房用品輔助，將廚藝發揮得淋漓盡致。

煤氣烹飪中心了解到優質入廚用品的重要性，因此學員於課堂內所用的材料、器皿及廚具，皆可在甫出課室後即時在零售地帶找到，為學員帶來前所未有的方便，毋須再四處張羅搜購。此外，**煤氣烹飪中心**亦深明你在培養烹飪作為興趣時，必定熱衷於研究各地不同的菜式及烹調方法，因此，該中心特別精心搜羅了世界各地介紹美味佳餚的烹飪書籍，學員可即時選購，從而增進烹飪知識、擴闊視野。

優閒地帶 與友分享添歡樂

煤氣烹飪中心同時設有優閒地帶，供學員互相交流飲食烹飪心得，另有不同飲食及烹飪雜誌供學員在此閱讀，學員更可使用電腦瀏覽煤氣烹飪中心的網站(www.towngascooking.com)，即時登記烹飪課程。

全新形象 即日與你見面

萬眾期待的煤氣烹飪中心已於 2005 年 2 月 21 日隆重登場，為你燃起終身烹飪趣味。

關於煤氣烹飪中心

煤氣烹飪中心於 1977 年 5 月由香港中華煤氣有限公司成立，憑藉超過 28 年明火煮食的經驗，一直致力推動飲食文化，為不同人士提供明火烹飪的配套服務。煤氣烹飪中心更為愛好入廚的人士，提供不同程度的烹飪課程，當中包括：初班至深造課程，或是以小小廚師以至青年或成人為對象的課程。煤氣烹飪中心以最新的互動方式教學，務求令大家由基本烹調知識以至較深入的烹調秘技，均可按自己的興趣及進度，持續提升廚藝。

煤氣烹飪中心

香港銅鑼灣禮頓道 77 號禮頓中心地庫

電話：2576 1535

網站：www.towngascooking.com

###

此新聞稿由萬博宣偉公關公司撰寫，代煤氣烹飪中心發稿。

傳媒垂詢：

王淑穎 (Amy Wong)

電話：2533 9912

電子郵件：awong@webershandwick.com

黃嫻亮 (Shirley Wong)

電話：2533 9955

電子郵件：shirleywong@webershandwick.com